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⌐                                                         
Про стан виконання виконкомом Тернівської районної у місті ради делегованих повноважень зі здійснення контролю за належною організацією обслуговування населення підприємствами торгівлі, ресторанного господарства, побуту, дотримання законодавства у сфері захисту прав споживачів
Ефективне відкрите врядування, що забезпечує високу якість життя, є одним з ключових напрямів Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу на період до 2025 року. Створення зручних доступних умов для отримання містянами якісних послуг – пріоритетне завдання органів місцевого самоврядування в контексті реформи децентралізації влади. Максимальне використання ресурсів, фінансів, повноважень – значний інструментарій і можливість для забезпечення повноцінного місцевого розвитку. Ураховуючи зазначене, міською владою відповідно до наданих ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» повноважень уживаються заходи щодо розширення та вдосконалення інфраструктури підприємств торгівлі, ресторанного господарства, побутового обслуговування, контролю за дотриманням суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів. 


За даними Криворізьких управлінь Головного управління ДФС у Дніпро-петровській області на обліку у м. Кривому Розі перебуває 36 081 суб’єкт господарювання (25 081 – фізична особа-підприємець, 11 000 – юридичні особи). Із загальної кількості господарюючих суб’єктів у місті 9% або 3 269 (2 580 – фізичні особи-підприємці, 689 – юридичні особи) зареєстровані в Тернівському районі. Незважаючи на складні соціально-економічні умови в державі, спостерігається зростання у 2018 році чисельності облікованих суб’єктів господарювання в районі на 4% порівняно з 2017 роком. Серед позитивних аспектів діяльності виконкому Тернівської районної у місті ради слід відзначити також турботу про ветеранів війни (за останні роки розширено мережу об’єктів торгівлі з їх пільгового обслуговуванням з 3 до 7 з набли-женням до місць проживання ветеранів), забезпечення лабораторного контролю в об’єктах бізнесу району, про що свідчить найвищий показник безпечності та якості продукції й послуг відповідно – 87% (при загальноміському – 58%) та 44% (при – 30%), посилений контроль за дотриманням суб’єктами господа-рювання законодавства щодо обігу алкогольних напоїв  чи тютюнових виробів стосовно дітей. Так, протягом 2017, 2018 років  спеціалістами ювенальної превенції Тернівського відділення поліції Криворізького відділу Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області складено             21 протокол про продаж забороненої продукції особам, які не досягли 18 років. У 2018 році з 13 порушників адміністративною комісією виконкому районної у місті ради стягнуто 6,63 тис. грн., фіскальними органами – 34,0 тис. грн. із позбавленням суб’єктів господарювання відповідних ліцензій. Це є найвищим показником такої роботи в місті. 

Однак, не відчувається  активність суб’єктів господарювання у напрямах розвитку інфраструктури району, участі у виконанні міських цільових програм, соціальних проектах, семінарах, публічних обговореннях проектів та діючих регуляторних  актів. Сфера торгівлі району за два роки розширилася на             12 об’єктів бізнесу, з яких 1 – торговельний комплекс, 1 – заклад ресторанного господарства, 1 – тимчасова споруда і 9 магазинів. Відзначається зменшення на 6 одиниць мережі об’єктів з надання побутових послуг.
Рішенням міської ради від 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повнова-жень районних у місті рад та їх виконавчих органів», зі змінами, виконкомам районних у місті рад надані повноваження щодо здійснення  контролю за належною організацією обслуговування населення підприємствами торгівлі, ресторанного господарства, харчової промисловості, побутового обслугову-вання, за дотриманням суб’єктами господарювання вимог законодавства щодо захисту прав споживачів. Моніторинг виконання виконкомом Тернівської районної у місті ради зазначених повноважень свідчить про наявність резервів у питаннях поліпшення ефективності управлінської діяльності в цьому напряму та вимагає невідкладного виправлення ситуації. 





Делеговані повноваження виконуються виконкомом Тернівської районної у місті ради не в повному обсязі, що тягне за собою, у числі іншого, й погіршення фінансово-економічних показників діяльності району. Так, за інформацією Криворізьких управлінь Головного управління ДФС у Дніпропет-ровській області борг платників податків Тернівського району до міського бюджету зріс у 2018 році на 27% порівняно з 2017 роком, темпи зростання загальної суми податків і зборів до бюджетів усіх рівнів складають 11,1%, тоді як по місту 24,4%, сума податків і зборів до бюджету міста залишилася на рівні 2017 року, у той час як по місту зросла на 17%, надходження до Пенсійного фонду України від сплати єдиного соціального внеску зросли на 10,8% проти 28,2% по місту. Середньомісячна заробітна плата порівняно з 2017 роком зросла на 1,4% проти 11,3% по місту.
Одним з пріоритетних напрямів діяльності влади з питання соціально-економічного захисту найманих працівників є проведення роботи з  детінізації трудових відносин. Протягом 2017, 2018 років питання легалізації найманої праці на засіданнях виконкому Тернівської районної у місті ради не розглядалися. У 2018 році робочою групою з питань функціонування об’єктів бізнесу у Тернівському районі м. Кривого Рогу було обстежено 286 суб’єктів господарювання, що в 2,3 рази менше порівняно з 2017 роком. Повільними темпами відбуваються в районі заходи  з легалізації найманих працівників. Так, чисельність легалізованих осіб у 2018 році збільшилася на 14,4%, порівняно з 2017 роком, тоді як цей показник по місту – 23,2%.

Протягом 2017, 2018 років питання виконання делегованих  повноважень у галузях торгівлі, ресторанного господарства та побуту жодного разу не заслуховувалися на засіданнях виконкому Тернівської  районної у місті ради, хоча в районі майже щомісяця працювала робоча група з питань функціону-вання об'єктів бізнесу у Тернівському районі м. Кривого Рогу. На її засіданнях розглядалися питання протидії обігу алкогольних напоїв і тютюнових виробів, соціально-економічного захисту найманих працівників, упорядкування роботи ринків, ліквідації осередків стихійної торгівлі тощо. Роботу з протидії незаконному обігу алкогольних напоїв і тютюнових виробів протягом                  2018 року у співпраці з Тернівським відділенням поліції Криворізького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області активізовано, про що свідчить зростання на 30% показників виявлених порушень чинного законодавства, застосованих штрафних санкцій   порівняно з 2017 роком.  

Протягом останніх років на території міста продовжують діяти осередки незаконної торгівлі, загальна  кількість яких нараховує понад 40, у тому числі в Тернівському районі – 4. Наймасовіші з них розташовані на вул. Адмірала Головка, 40 та ринку «Сніжинка» дочірнього підприємства Дніпропетровської облспоживспілки «Ринок «Сніжинка» у Тернівському районі м. Кривого Рогу на  вул. Володимира Терещенка, 2а.

Робота з ліквідації стихійної торгівлі ведеться Тернівським відділенням поліції Криворізького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області й у 2018 році складено 113 протоколів за                ст. 160 Кодексу України про адміністративні правопорушення, що на 28% більше, ніж у 2017 році. Однак, суттєвих результатів від ужитих заходів не відчувається, оскільки кількість осередків стихійної торгівлі не зменшується, а число нелегалізованих працівників на вищезазначених місцях перебільшує сотню осіб. 

 
На території району продовжують функціонувати 44 павільйони й кіоски  без впорядкування земельних відносин відносно них. Протягом 2017,                2018 років подано матеріали до виконкому міської ради про примусовий демонтаж  тільки на 9 незаконних кіосків. У рамках забезпечення самоврядного контролю за дотриманням земельного законодавства складено 96 актів на порушників земельного законодавства. За два останні роки додатково до міського бюджету мобілізовано коштів зі сплати за землю – 42,1 тис. грн. Проте, у 2018 році заборгованість за користування земельними ділянками під розміщення об’єктів бізнесу зросла в п’ять разів  і складає 121,6 тис. грн.


Наявний стан справ свідчить, що надані повноваження виконкомом Тернівської районної у місті ради виконуються недостатньо ефективно. Не використовуються важелі мобілізації коштів до бюджету від координації роботи з легалізації найманих працівників, підвищення рівня торговельного обслуговування за рахунок ліквідації  осередків стихійної торгівлі, припинення діяльності незаконних об'єктів торгівлі, упорядкування роботи ринків, підтримки місцевих виробників та збільшення обсягів реалізації їх продукції.

Основними причинами такого стану справ є відсутність системи й послідовності в роботі з виконання делегованих повноважень, чіткого механізму ефективної співпраці з державними органами виконавчої влади, недостатній кадровий потенціал відділу розвитку підприємництва виконкому районної у місті ради, відсутність досвіду роботи та ініціативи в спеціалістів, проблеми з виконавчою дисципліною, відсутність прозорості у взаємо-відносинах з громадськістю, у тому числі підприємницькою. 

Усе зазначене свідчить про необхідність підвищення відповідальності посадових осіб виконкому Тернівської  районної у місті ради, ефективності їх роботи з виконання делегованих повноважень у питаннях здійснення  контролю за належною організацією обслуговування населення підприємствами торгівлі, ресторанного господарства, харчової промисловості, побутового обслугову-вання, дотриманням суб’єктами господарювання вимог чинного законодавства України у сфері захисту прав споживачів, використання для цього всіх наявних резервів. 

Ураховуючи вищезазначене, на виконання рішення міської ради від 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», зі змінами; керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про захист прав споживачів», виконком міської ради вирішив:

1. Інформацію начальника управління розвитку підприємництва виконко-му Криворізької міської ради про стан виконання виконкомом Тернівської районної у місті ради делегованих повноважень зі здійснення контролю за належною організацією обслуговування населення підприємствами торгівлі, ресторанного господарства, побуту, дотримання законодавства у сфері захисту прав споживачів узяти до відома.

2. Звернути увагу виконкому Тернівської районної у місті ради на недоліки в роботі та зажадати від голови районної у місті ради підвищення ефективності виконання делегованих повноважень шляхом: 
2.1 здійснення контролю за дотриманням зобов’язань суб’єктами господарювання щодо платежів до місцевого бюджету;


  2.2 ужиття дієвих заходів з удосконалення фахового потенціалу відділу розвитку підприємництва виконкому районної у місті ради, забезпечення його кваліфікованими управлінцями-менеджерами, формування якісно нового службовця органів місцевого самоврядування, висококваліфікованого фахівця, здатного відповідати вимогам часу, надавати якісні управлінські послуги, вирішуючи проблеми життєзабезпечення району;



2.3 проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи на зустрічах, навчаннях, семінарах серед суб’єктів господарювання щодо:

2.3.1 їх участі в публічній експертизі регуляторних актів Уряду, місцевих, з   підготовкою   пропозицій   відносно   сприяння    розвитку    підприємництва, 
дерегуляції його діяльності;  

2.3.2 Порядку відшкодування відсотків за кредитами суб’єктам господа-рювання малого й середнього бізнесу, затвердженого рішенням виконкому міської ради від 23.05.2017 №253, зі змінами, направленого на стимулювання підприємців до створення нових робочих місць; 



2.3.3 недопущення порушення норм трудового законодавства України, підвищення їх соціальної відповідальності та захищеності найманих працівників;
2.3.4 розвитку діючих муніципальних проектів, ініціювання нових, направлених на соціальну підтримку вразливих груп населення;


2.4 проведення постійного моніторингу виконання вимог Правил торгівлі на  ринках м. Кривого Рогу, затверджених рішенням міської ради від 27.04.2011 
№327, зі змінами, з метою:


2.4.1 погодження програми розвитку ринків району з визначенням конкретних заходів щодо покращення їх матеріально-технічної бази, ужиття заходів своєчасного реагування на виявлені порушення чинного законодавства;

2.4.2 проведення спільно з керівниками ринків заходів задля створення сприятливих умов товаровиробникам для торгівлі на ринках та залучення їх до ярмаркових заходів;

2.5 сприяння подальшому розвитку підприємництва у сфері виробництва продуктів харчування та фірмової торгівлі, муніципального проекту «Марка якості «Криворіжжя», розширенню обсягів реалізації продукції місцевих товаровиробників району в об’єктах роздрібної мережі;

2.6 посилення контролю за виконанням суб’єктами господарювання вимог рішення міської ради від 21.10.2015 №4038 «Про затвердження Правил благоустрою у місті Кривому Розі»; 

2.7 активізації заходів із залучення працівників Криворізького відділу Головного управління Національної поліції у Дніпропетровській області та Тернівського відділення поліції Криворізького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області до ліквідації несанкціонованої торгівлі, у тому числі алкогольними напоями та тютюновими виробами;
 




 

2.8 розгляду питань ефективності виконання делегованих повноважень зі здійснення контролю за належною організацією обслуговування населення  підприємствами торгівлі, ресторанного господарства, побуту, дотримання законодавства у сфері захисту прав споживачів на засіданні виконкому районної у місті ради в  ІІІ кварталі поточного року. 
3. Зобов’язати  відділ  з  питань  захисту  прав споживачів апарату міської 
ради і виконкому та виконком Тернівської районної у місті ради забезпечити:

3.1 розгляд  звернень  споживачів,  здійснення  їх  аналізу,  у   тому   числі  
договорів, що укладаються продавцями (виконавцями, виробниками) зі спожи-вачами, з метою виявлення причин, що обмежують права споживачів, та запобі-гання їм, консультування їх з питань захисту прав споживачів;


3.2 у разі виявлення продукції неналежної якості, фальсифікованої, небезпечної для життя, здоров'я, майна споживачів і навколишнього при-родного середовища, термінове повідомлення Головного управління Держпрод-споживслужби в Дніпропетровській області, що здійснює державний нагляд (контроль) за додержанням законодавства про захист прав споживачів;

3.3 висвітлення актуальних питань захисту прав споживачів у засобах масової інформації, на офіційних веб-сайтах Криворізької міської ради та її виконавчого комітету, Тернівської районної у місті ради.
4. Запропонувати:

4.1 Головному управлінню Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області (Паращенко В.А.) посилити державний нагляд (контроль) у сферах безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини, дотримання  санітарного законодавства, захисту прав споживачів у м. Кривому Розі;
4.2 відокремленому структурному підрозділу «Криворізький міський відділ лабораторних досліджень Державної установи «Дніпропетровський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» (Черняєва Т.А.) організовувати та проводити моніторинг стану дотримання суб’єктами господарювання сфер торгівлі, ресторанного господарства, побу-тового обслуговування безпечності умов надання послуг, продукції, що виробляється та реалізується, її якості з використанням лабораторно-інструментальних досліджень.
5. Рекомендувати Криворізькому відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області (Ткаченко Р.О.) спільно з районними відділеннями поліції Криворізького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області (Грідін С.В., Камінський С.Є., Лесних М.О., Романов В.А., Шульга А.В., Яненко Ю.М.), полку патрульної поліції в місті Кривий Ріг Управління патрульної поліції в Дніпропетровській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (Гладчук Д.І.) активізувати роботу з питань ліквідації місць несанкціонованої торгівлі, у тому числі алкогольними напоями, пивом і тютюновими виробами в районах міста, здійснити заходи щодо їх остаточного припинення та підвищити відповідальність за них працівників.
6. Відділу взаємодії з правоохоронними органами та оборонної  роботи апарату міської ради і виконкому здійснювати координацію діяльності з питань ліквідації місць несанкціонованої торгівлі.
7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови відповідно до розподілу обов’язків, координацію діяльності – на управління розвитку підприємництва виконкому Криворізької міської ради, відділ з питань захисту прав споживачів апарату міської ради і виконкому. 

Міський голова
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